報 道 機 関 各位

函館市企画部企画管理課 水産海洋・高等教育担当課長

函館市と国立大学法人北海道大学との包括的な連携に関する 協定の締結について

このことについて,函館市と国立大学法人北海道大学は,包括的な連携に関する協定を締結する運びとなりました。

つきましては、下記のとおり締結式を行いますので、取材・報道くだ さいますようよろしくお願いいたします。

記

- 1 日 時令和7年1月31日(金)午後2時~
- 2 場 所 函館市役所本庁舎6階 市長会議室
- 3 協定の概要
 - (1) 協定名 函館市と国立大学法人北海道大学との包括的な連携に関する協定
 - (2) 内 容 地域課題や社会問題の解決に係る連携協定
 - (3) 出席者 函館市長 大泉 潤 国立大学法人北海道大学 総長 寳金 清博

函館市企画部企画管理課 TEL:21-3618 FAX:23-7604

函館市と国立大学法人 北海道大学との包括連携に関する協定締結式 次第

日 時 令和7年1月31日(金) 14時00分~ 場 所 函館市役所6階 市長会議室

- 1 開 式
- 2 出席者紹介

国立大学法人北海道大学 総長 寶金 清博函館市長 大泉 潤

- 3 協定書の署名・取り交わし
- 4 挨拶
- 5 記念撮影
- 6 質疑応答
- 7 閉式